	1. 
	Главный контур электрической цепи:
	*включает все ветви
	включает все ветви кроме двух
	включает только одну ветвь и любое количество узлов
	включает только один узел и любое количество ветвей
	не включает ни одной ветви

	2. 
	Принцип наложения применим к цепям, не содержащим:
	нелинейные элементы*
	управляемые источники напряжения
	управляемые источники тока
	идеальные источники эдс
	идеальные источники тока

	3. 
	Комплексная мощность, потребляемая двухполюсником, состоящим из пассивных элементов, не может иметь мнимую часть, если двухполюсник:
	содержит только индуктивности
	содержит только резисторы*
	не содержит емкостей
	не содержит индуктивностей
	не содержит резисторов

	4. 
	Комплексная мощность, потребляемая двухполюсником, состоящим из пассивных элементов, имеет нулевую вещественную часть, если двухполюсник:
	не находится в режиме резонанса
	содержит обязательно емкости, индуктивности и резисторы
	содержит только емкости и индуктивности*
	содержит только резисторы
	содержит только индуктивности и резисторы

	5. 
	Совершенная связь индуктивно связанных обмоток имеет место, если:
	их коэффициент связи равен единице*
	*активные сопротивления обмоток не равны нулю
	магнитное сопротивление сердечника велико
	магнитное сопротивление сердечника мало
	обмотки имеют одинаковое число витков

	6. 
	В последовательном колебательном r,L,C - контуре, питаемом от источника синусоидального напряжения переменной частоты, ток в контуре:
	максимален при резонансе*
	максимален при нулевой частоте
	максимален при бесконечно большой частоте
	максимален при частоте выше резонансной
	максимален при частоте ниже резонансной

	7. 
	В последовательном колебательном r,L,C - контуре, питаемом от источника синусоидального напряжения переменной частоты, полное сопротивление контура
	стремится к нулю при бесконечно большой частоте
	минимально при резонансе*
	минимально при нулевой частоте
	минимально при бесконечно большой частоте
	минимально при частоте выше резонансной

	8. 
	В последовательном колебательном r,L,C - контуре, питаемом от источника синусоидального напряжения переменной частоты, ток в контуре:
	стремится к нулю при резонансе
	неограниченно возрастает при нулевой частоте
	неограниченно возрастает при бесконечно большой частоте
	стремится к нулю при бесконечно большой частоте*
	максимален при нулевой частоте

	9. 
	На схеме представлен график изменения напряжения на резистивном элементе. Какой вариант из пяти предложенных соответствует графику изменения тока на емкостном элементе? (График напряжения изображен синим цветом, график тока — красным)
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	10. 
	Комплексное сопротивление цепи равно (сопротивления элементов указаны в Омах):
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	11. 
	Показание амперметра A равно 20 А (сопротивления элементов цепи даны в Омах). Показание вольтметра V равно:
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	12. 
	Комплексное сопротивление цепи равно (сопротивления элементов указаны в Омах):
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	13. 
	На схеме представлен график изменения тока на резистивном элементе. Какой вариант из пяти предложенных соответствует графику изменения напряжения на катушке индуктивности? (График тока изображен синим цветом, график напряжения — красным)
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	14. 
	На схеме представлен график изменения тока на катушке индуктивности. Какой вариант из пяти предложенных соответствувет графику изменения напряжения на данном элементе? (График тока изображен синим цветом, график напряжения — красным)
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	15. 
	Электрический заряд это:
	напряжение, созданное в цепи за счет внешней энергии (часто неэлектрического характера);
	Разность потенциалов на выводах этого участка цепи, возникающая вследствие потери части энергии на этом участке из-за перехода электрической энергии в другие формы
	Количество электричества, переносимое через поперечное сечение проводника за определенное время;*
	Энергия, необходимая для перемещения единичного положительного заряда из бесконечности в точку цепи;
	Упорядоченное и направленное движение свободных носителей заряда;

	16. 
	Электрический потенциал это:
	напряжение, созданное в цепи за счет внешней энергии (часто неэлектрического характера);
	Разность потенциалов на выводах этого участка цепи, возникающая вследствие потери части энергии на этом участке из-за перехода электрической энергии в другие формы
	Количество электричества, переносимое через поперечное сечение проводника за определенное время;
	Энергия, необходимая для перемещения единичного положительного заряда из бесконечности в точку цепи;*
	Упорядоченное и направленное движение свободных носителей заряда;

	17. 
	Электрический ток это:
	напряжение, созданное в цепи за счет внешней энергии (часто неэлектрического характера);
	Разность потенциалов на выводах этого участка цепи, возникающая вследствие потери части энергии на этом участке из-за перехода электрической энергии в другие формы
	Количество электричества, переносимое через поперечное сечение проводника за определенное время;
	Энергия, необходимая для перемещения единичного положительного заряда из бесконечности в точку цепи;
	Упорядоченное и направленное движение свободных носителей заряда;*

	18. 
	ЭДС (электродвижущая сила) это:
	напряжение, созданное в цепи за счет внешней энергии (часто неэлектрического характера);*
	Разность потенциалов на выводах этого участка цепи, возникающая вследствие потери части энергии на этом участке из-за перехода электрической энергии в другие формы
	Количество электричества, переносимое через поперечное сечение проводника за определенное время;
	Энергия, необходимая для перемещения единичного положительного заряда из бесконечности в точку цепи;
	Упорядоченное и направленное движение свободных носителей заряда;

	19. 
	Напряжение на участке цепи это:
	напряжение, созданное в цепи за счет внешней энергии (часто неэлектрического характера);
	Разность потенциалов на выводах этого участка цепи, возникающая вследствие потери части энергии на этом участке из-за перехода электрической энергии в другие формы*
	Количество электричества, переносимое через поперечное сечение проводника за определенное время;
	Энергия, необходимая для перемещения единичного положительного заряда из бесконечности в точку цепи;
	Упорядоченное и направленное движение свободных носителей заряда;

	20. 
	Узел электрической цепи это:
	Участок цепи, состоящий из отдельных ветвей, которые образуют замкнутый путь для протекания тока.
	Участок цепи, состоящий из отдельных элементов по которым протекает общий для них ток
	фиктивная точка на схеме электрической цепи
	нет правильного ответа
	*Точка соединения трех и более элементов цепи;

	21. 
	Контуром электрической цепи называют:
	Участок цепи, состоящий из отдельных ветвей, которые образуют замкнутый путь для протекания тока.*
	Участок цепи, состоящий из отдельных элементов по которым протекает общий для них ток
	фиктивная точка на схеме электрической цепи
	нет правильного ответа
	Точка соединения трех и более элементов цепи;

	22. 
	Ветвью электрической цепи называется:
	Участок цепи, состоящий из отдельных ветвей, которые образуют замкнутый путь для протекания тока.
	Участок цепи, состоящий из отдельных элементов по которым протекает общий для них ток*
	фиктивная точка на схеме электрической цепи
	нет правильного ответа
	Точка соединения трех и более элементов цепи;

	23. 
	Мгновенная мощность на участке цепи определяется соотношением:
	p = ui*
	p = u/i
	p = i/u
	p = Cu
	p = Lu

	24. 
	Мгновенная мощность положительна в любой момент времени на участке цепи:
	активном
	Пассивном* 

	только реактивном 

	только резистивном
	на любом

	25. 
	Средняя мощность равна нулю на участке цепи:
	активном
	пассивном 

	только реактивном *

	только резистивном
	на любом

	26. 
	Мгновенная мощность знакопеременна на участке цепи:
	активном
	пассивном 

	только реактивном* 

	только резистивном
	на любом

	27. 
	Мгновенная мощность отрицательна в любой момент времени на участке цепи:
	Активном*
	пассивном 

	только реактивном 

	только резистивном
	на любом

	28. 
	За положительное направление напряжения принято направление:
	в сторону уменьшения потенциала*
	в сторону возрастания потенциала
	По часовой стрелке
	против часовой стрелки
	Настоящее положительное направление противоположно, показанному стрелкой.

	29. 
	За положительное направление э. д. с. принято направление:
	в сторону уменьшения потенциала
	в сторону возрастания потенциала*
	По часовой стрелке
	против часовой стрелки
	Настоящее положительное направление противоположно, показанному стрелкой.

	30. 
	За положительное направление неизвестного напряжения или тока выбирают направление:
	в сторону уменьшения потенциала
	в сторону возрастания потенциала
	По часовой стрелке*
	против часовой стрелки
	Настоящее положительное направление противоположно, показанному стрелкой.

	31. 
	Стрелка для положительного направления переменного тока, значения которого могут быть положительными и отрицательными, показывает:
	в сторону уменьшения потенциала
	в сторону возрастания потенциала
	По часовой стрелке
	против часовой стрелки
	Настоящее положительное направление противоположно, показанному стрелкой.*

	32. 
	Показать выражение для напряжения на 
участке цепи
	*
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	33. 
	Показать выражение мгновенной мощности
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	34. 
	Показать выражение для тока:
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	35. 
	Показать выражение для первого закона Кирхгофа
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	36. 
	Показать выражение для второго закона Кирхгофа
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	37. 
	Показать выражение для падения напряжения на участке цепи:
	*u = Ri
	u = R/i
	u = i/R
	u = i2R
	u = R2i

	38. 
	Показать выражение закона Ома
	*u = Ri
	u = R/i
	u = i/R
	u = i2R
	u = R2i

	39. 
	Вещественная U1 и мнимая U11 части гармонического напряжения с амплитудой U связаны следующим соотношением:
	U = U1 + U11
	U = U11 - jU1
	*U = U11 + jU1
	U = U1 – jU11
	U = U1+jU11

	40. 
	Действующие значения переменного тока либо напряжения это:
	Это такое постоянное значение напряжения или тока, при которых на нагрузке выделяется мощность, равная среднепериодической мощности переменного сигнала*
	Это такое постоянное значение напряжения или тока, при которых на нагрузке выделяется максимальная мощность
	Это такое постоянное значение напряжения или тока, при которых на нагрузке выделяется минимальная мощность
	Это такое постоянное значение напряжения или тока, при которых на нагрузке выделяется нулевая мощность
	нет правильного ответа

	41. 
	Активная мощность измеряется в:
	В
	Вт*
	вар
	ВА
	А

	42. 
	Реактивная мощность измеряется в:
	В
	Вт
	Вар*
	ВА
	А

	43. 
	Полная мощность измеряется в:
	В
	Вт
	вар
	ВА*
	А

	44. 
	Между действующим (U) и амплитудным (Um) значениями гармонического сигнала справедливо соотношение:
	*U = Um /
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	45. 
	Действующее значение переменного периодического напряжения u(t) определяется соотношением:
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	46. 
	Как определяется среднепериодическое значение переменного напряжения u(t)
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	47. 
	Как определяется среднеквадратичное значение переменного напряжения u(t)
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	48. 
	Активная мощность в линейной цепи гармонического тока имеет максимум:
	*Когда ток и напряжение находятся в одной фазе.
	Когда ток и напряжение находятся в противофазе
	Когда ток отстает от напряжения на π/2
	Когда ток опережает напряжение на π/2
	в любом случае

	49. 
	Активная мощность:
	Это фиктивная величина
	*Это мощность, которая совершает полезную работу.
	Это мощность, которая не совершает полезной работы.
	Это мощность на катушке
	Это мощность на конденсаторе

	50. 
	Реактивная мощность:
	Это фиктивная величина
	Это мощность, которая совершает полезную работу.
	*Это мощность, которая не совершает полезной работы.
	Это мощность на резисторе
	нет правильного ответа

	51. 
	Полную мощность на участке цепи рассчитывают по соотношению:
	s = U/I
	s = I/U
	s = UI sin φ
	*s = UI
	s = UI cos φ

	52. 
	Активную мощность на участке цепи рассчитывают по соотношению:
	s = U/I
	s = I/U
	s = UI sin φ
	s = UI
	*s = UI cos φ

	53. 
	Реактивную мощность на участке цепи рассчитывают по соотношению:
	s = U/I
	s = I/U
	*s = UI sin φ
	s = UI
	s = UI cos φ

	54. 
	Реактивная мощность в линейной цепи гармонического тока имеет максимум:
	Когда ток и напряжение находятся в одной фазе.
	Когда ток и напряжение находятся в противофазе
	При любом сдвиге фаз между напряжением и током
	не имеет максимума ни при каких обстоятельствах
	*Когда амплитуды ток и напряжение сдвинуты по фазе на π/2

	55. 
	Пассивными называют элементы схем, которые:
	способные создавать энергию
	способны передавать энергию
	*способны поглощать и накапливать энергию
	не способны поглощать и накапливать энергию
	нет правильного ответа

	56. 
	Активными называют элементы схем, которые:
	*способные создавать энергию
	способны передавать энергию
	способны поглощать и накапливать энергию
	не способны поглощать и накапливать энергию
	нет правильного ответа

	57. 
	Реактивными называют элементы схем, которые:
	способные создавать энергию
	способны передавать энергию
	способны поглощать и накапливать энергию
	не способны поглощать и накапливать энергию
	*способные накапливать энергию

	58. 
	Как связаны гармонические ток и напряжение на индуктивности
	*Напряжение опережает ток на π/2
	Напряжение отстает от тока на π/2
	Напряжение и ток совпадают по фазе
	Напряжение и ток в противофазе
	нет правильного ответа

	59. 
	Как связаны гармонические ток и напряжение на емкостном элементе
	Напряжение опережает ток на π/2
	*Напряжение отстает от тока на π/2
	Напряжение и ток совпадают по фазе
	Напряжение и ток в противофазе
	нет правильного ответа

	60. 
	Каким свойством обладают индуктивные элементы схем
	способные создавать энергию
	*запасать энергию в виде магнитного поля
	поглощать энергию
	запасать энергию в виде электрического и магнитного поля
	запасать энергию в виде электрического поля

	61. 
	Каким свойством обладают резистивные элементы схем
	способные создавать энергию
	запасать энергию в виде магнитного поля
	*поглощать энергию
	запасать энергию в виде электрического и магнитного поля
	запасать энергию в виде электрического поля

	62. 
	Каким свойством обладают реактивные элементы схем
	способные создавать энергию
	запасать энергию в виде магнитного поля
	поглощать энергию
	*запасать энергию в виде электрического и магнитного поля
	запасать энергию в виде электрического поля

	63. 
	Каким свойством обладают емкостные элементы схем
	способные создавать энергию
	запасать энергию в виде магнитного поля
	поглощать энергию
	запасать энергию в виде электрического и магнитного поля
	*запасать энергию в виде электрического поля

	64. 
	Подсчитать эквивалентное входное сопротивление цепи
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	*5/3 кОм
	3/5 кОм
	4 кОм0
	1/4 кОм
	5/2 

	65. 
	Сдвиг фаз между током и напряжением на активном сопротивлении при синусоидальном токе равен
	*0

	-π/2
	π/2
	π
	2/3 π

	66. 
	Сдвиг фаз между током и напряжением на конденсаторе при синусоидальном токе равен:
	0

	*-π/2
	π/2
	π
	2/3 π

	67. 
	Сдвиг фаз между током и напряжением на катушке индуктивности при синусоидальном токе равен
	0

	-π/2
	*π/2
	π
	2/3 π

	68. 
	Чему равна энергия, запасенная сопротивлением
	*0
	СU2/2


	LI2/2


	IU
	I2R

	69. 
	Чему равна энергия, запасенная емкостью
	0
	*СU2/2


	LI2/2


	IU
	I2R

	70. 
	Чему равна энергия, запасенная индуктивностью
	0
	СU2/2


	*LI2/2


	IU
	I2R

	71. 
	Если напряжение на конденсаторе возрастает по квадратичному закону, то ток через него изменяется по закону:
	Кубическому
	*Квадратичному
	Линейному
	Остается постоянным
	Равен нулю

	72. 
	Если напряжение на конденсаторе возрастает во времени линейно, то ток через него изменяется по закону:
	Кубическому
	Квадратичному
	*Линейному
	Остается постоянным
	Равен нулю

	73. 
	Если ток через конденсатор протекает во времени постоянный, то напряжение на нем изменяется по закону:
	Кубическому
	Квадратичному
	Линейному
	*Остается постоянным
	Равно нулю

	74. 
	Если ток через конденсатор возрастает во времени линейно, то напряжение на нем изменяется по закону
	Кубическому
	Квадратичному
	*Линейному
	Остается постоянным
	Равно нулю

	75. 
	Если напряжение на индуктивности линейно возрастает во времени, то напряжение на ней изменяется по закону:
	Кубическому
	Квадратичному
	*Линейному
	Остается постоянным
	Равно нулю

	76. 
	Внутреннее сопротивление (Ri) идеального источника эдс равно:
	*Ri = 0
	Ri( ∞
	Ri = 1
	Ri = -1
	может быть любым

	77. 
	Внутреннее сопротивление (Ri) идеального источника тока равно:
	Ri = 0
	*Ri( ∞
	Ri = 1
	Ri = -1
	может быть любым

	78. 
	Между индуктивно связанными элементами связь:
	*магнитная
	электрическая
	электромагнитная
	гравитационная
	может быть любая

	79. 
	Реальный индуктивно связанный элемент называется:
	резистор
	*Трансформатор
	конденсатор
	диод
	триод

	80. 
	Независимыми называют узлы, которые:
	*отличаются одной ветвью
	отличаются двумя ветвьми
	
	
	

	81. 
	Независимыми называются контуры, которые:
	*отличаются одной ветвью
	
	
	
	

	82. 
	На каком законе основан метод контурных токов
	1-ый закон Кирхгофа
	*2-ой закон Кирхгофа
	закон Ома
	закон Джоуля-Ленца
	закон Ампера

	83. 
	На каком законе основан метод узловых потенциалов
	*1-ый закон Кирхгофа
	2-ой закон Кирхгофа
	закон Ома
	закон Джоуля-Ленца
	закон Ампера

	84. 
	Для элементов соединенных последовательно общим является:
	Сопротивление
	*Ток
	Напряжение
	ток и напряжение
	напряжение и сопротивление

	85. 
	Для элементов соединенных параллельно общим является:
	Сопротивление
	Ток
	*Напряжение
	ток и напряжение
	ток и сопротивление

	86. 
	Эквивалентное сопротивление трех параллельно соединенных резисторов с одинаковым сопротивлением, равным 3 Ома, равно:
	1 Ом
	1/3 Ом
	2/3 Ом
	*3 Ом
	4 Ом

	87. 
	Эквивалентное сопротивление трех последовательно соединенных резисторов с одинаковым сопротивлением, равным 3 Ома, равно:
	1 Ом
	1/3 Ом
	2/3 Ом
	3 Ом
	4 Ом

	88. 
	Эквивалентное сопротивление цепи, состоящей из двух резисторов соединенных параллельно к которым подключены три последовательно соединенных резисторов по 10 Ом каждый, равно:
	10 Ом
	30 Ом
	30,2 Ом
	50 Ом
	*35 Ом

	89. 
	Прежде чем определить токи ветвей электрической цепи в методе контурных токов предварительно находят:
	*контурные токи
	узловые потенциалы
	частичные токи
	взаимные токи
	собственные токи

	90. 
	Прежде чем определить токи ветвей электрической цепи в методе узловых потенциалов предварительно находят
	контурные токи
	*узловые потенциалы
	частичные токи
	взаимные токи
	собственные токи

	91. 
	Метод расчета электрических цепей основанный на принципе суперпозиции называется:
	*метод наложения
	метод контурных токов
	метод узловыз потенциалов
	метод эквивалентных преобразований
	метод эквивалентного генератора

	92. 
	Входной сигнал электрической цепи называют:
	первичный
	*воздействие
	отклик или реакция
	собственный
	частичный

	93. 
	Выходной сигнал электрической цепи называют:
	первичный
	воздействие
	*отклик или реакция
	собственный
	частичный

	94. 
	Падение напряжения на участке цепи, содержащем два и более последовательно соединенных сопротивления, равно:
	Величине, обратной сумме обратных падений напряжений на каждом сопротивлении
	*Сумме падений напряжений на каждом сопротивлении
	Сумме обратных величин падений напряжений на каждом сопротивлении
	Величине, обратной сумме падений напряжений на каждом сопротивлении
	Постоянной величине

	95. 
	Падение напряжения на участке цепи, содержащем два и более параллельно соединенных сопротивления, равно:
	Величине, обратной сумме обратных падений напряжений на каждом сопротивлении
	Сумме падений напряжений на каждом сопротивлении
	Сумме обратных величин падений напряжений на каждом сопротивлении
	Величине, обратной сумме падений напряжений на каждом сопротивлении
	*Постоянной величине

	96. 
	При последовательном соединении элементов суммарный ток через них равен:
	сумме токов, проходящих через каждый элемент
	Величине, обратной сумме обратных токов через каждый элемент
	*Постоянной величине
	Сумме обратных величин токов через каждый элемент
	Величине, обратной сумме токов через каждый элемент

	97. 
	При параллельном соединении элементов суммарный ток через них равен:
	*сумме токов, проходящих через каждый элемент
	Величине, обратной сумме обратных токов через каждый элемент
	Постоянной величине
	Сумме обратных величин токов через каждый элемент
	Величине, обратной сумме токов через каждый элемент

	98. 
	При последовательном соединении сопротивлений их суммарное сопротивление равно:
	нулю
	величине, обратной сумме сопротивлений
	величине, обратной сумме обратных сопротивлений
	*алгебраической сумме всех сопротивлений
	сумме обратных сопротивлений

	99. 
	При параллельном соединении сопротивлений их суммарное сопротивление равно:
	нулю
	величине, обратной сумме сопротивлений
	*величине, обратной сумме обратных сопротивлений
	алгебраической сумме всех сопротивлений
	сумме обратных сопротивлений

	100. 
	Откликом линейной цепи на гармоническое воздействие является:
	*гармонический сигнал с той же амплитудой
	негармонический сигнал с той же амплитудой
	гармонический сигнал с увеличенной  амплитудой
	гармонический сигнал с уменьшенной  амплитудой
	негармонический сигнал с измененной  амплитудой

	101. 
	Двухполюсник представляет собой:
	участок электрической цепи, эквивалентный резистору
	участок электрической цепи, эквивалентный катушке индуктивности
	*электрическую цепь, которая имеет только два вывода
	электрическую цепь, которая имеет два вывода на входе и два на выходе
	участок электрической цепи, эквивалентный емкостному сопротивлению

	102. 
	Четырехполюсник представляет собой:
	участок электрической цепи, эквивалентный резистору
	участок электрической цепи, эквивалентный катушке индуктивности
	электрическую цепь, которая имеет только два вывода
	*электрическую цепь, которая имеет два вывода на входе и два на выходе
	участок электрической цепи, эквивалентный емкостному сопротивлению

	103. 
	Передаточными параметрами называют:
	*Коэффициенты передачи тока, напряжения, мощности и т.д. в прямом направлении (со входа на выход)
	Коэффициенты передачи тока, напряжения, мощности и т.д. в обратном направлении (с выхода на вход)
	Коэффициенты передачи тока, напряжения, мощности и т.д. в любом направлении 
	Коэффициенты при мгновенных значениях тока, напряжения, мощности и т.д.
	Нет правильного ответа

	104. 
	Амплитудно-частотной характеристикой электрической цепи называют:
	Любая зависимость от частоты сдвига по фазе и амплитуды гармонического воздействия
	*Отношение амплитуды отклика к амплитуде гармонического воздействия, без учета начальных фаз.
	Зависимость от частоты сдвига по фазе между откликом и гармоническим воздействием
	Зависимость частоты гармонического воздействия от  амплитуды или фазы
	Нет правильного ответа

	105. 
	Фазово-частотной характеристикой электрической цепи называют:
	Любая зависимость от частоты сдвига по фазе и амплитуды гармонического воздействия
	Отношение амплитуды отклика к амплитуде гармонического воздействия, без учета начальных фаз.
	*Зависимость от частоты сдвига по фазе между откликом и гармоническим воздействием
	Зависимость частоты гармонического воздействия от  амплитуды или фазы
	Нет правильного ответа

	106. 
	Число частотных характеристик электрической цепи
	больше числа параметров электрической цепи
	меньше числа параметров электрической цепи
	может быть любым
	*равно, числу параметров электрической цепи
	Нет правильного ответа

	107. 
	Фазовый сдвиг между напряжением и током на резонансной частоте на входе последовательного колебательного контура:
	*( = 0
	( = π
	( = π/2
	( = -π/2 
	( = 3π/2

	108. 
	При подключении резистора параллельно с конденсатором последовательного колебательного контура его добротность:
	*увеличится
	уменьшится
	не изменится
	может как увеличится так и уменьшится
	станет равна нулю

	109. 
	При подключении резистора последовательно с элементами последовательного колебательного контура его добротность:
	увеличится
	*уменьшится
	не изменится
	может как увеличится так и уменьшится
	станет равна нулю

	110. 
	При подключении резистора параллельно с конденсатором параллельного колебательного контура его добротность:
	увеличится
	*уменьшится
	не изменится
	может как увеличится так и уменьшится
	станет равна нулю

	111. 
	Для максимальной добротности последовательного контура сопротивление источника сигнала Ri и сопротивление нагрузки Rн должны удовлетворять условиям:
	*Ri=0, Rн→∞
	Ri=→∞, Rн→∞
	Ri=0,
Rн=0
	Ri=→∞,
Rн=0
	могут быть любыми

	112. 
	Для максимальной добротности параллельного контура сопротивление источника сигнала Ri и сопротивление нагрузки Rн должны удовлетворять условиям:
	Ri=0, Rн→∞
	*Ri=→∞, Rн→∞
	Ri=0,
Rн=0
	Ri=→∞,
Rн=0
	могут быть любыми

	113. 
	Добротность Q, полоса пропускания S и резонансная частота f0 контура связаны соотношением:
	*Q = f0/S
	Q = f0S
	Q = S/f0
	Q = f0St
	Q = f0S/t

	114. 
	Сопротивление последовательного колебательного контура на резонансной частоте:
	*резистивное, минимальной величины
	реактивное, минимальной величины
	емкостное, минимальной величины
	индуктивное, минимальной величины
	реактивное, максимальной величины

	115. 
	Резонанс в последовательном колебательном контуре называется резонансом:
	токов 

	*напряжений 


	индуктивным
	емкостным
	резистивным

	116. 
	Резонанс в параллельном колебательном контуре называется резонансом
	*токов 

	напряжений 


	индуктивным
	емкостным
	резистивным

	117. 
	Характер сопротивления последовательного контура на частоте меньше резонансной
	нет правильного ответа
	может быть любым
	*емкостной
	резистивный
	Индуктивный

	118. 
	Характер сопротивления последовательного контура на частоте равной резонансной
	нет правильного ответа
	может быть любым
	емкостной
	*резистивный
	Индуктивный

	119. 
	Сопротивления последовательного контура на частоте больше резонансной имеет характер
	нет правильного ответа
	может быть любым
	емкостной
	резистивный
	*Индуктивный

	120. 
	Сопротивления параллельного контура на частоте меньше резонансной имеет характер:
	нет правильного ответа
	может быть любым
	емкостной
	резистивный
	*Индуктивный

	121. 
	Сопротивления параллельного контура на частоте больше резонансной имеет характер:
	нет правильного ответа
	может быть любым
	*емкостной
	резистивный
	Индуктивный

	122. 
	Сопротивление параллельного контура на резонансной частоте:
	*Резистивное, максимальной величины
	реактивное, минимальной величины
	емкостное, минимальной величины
	индуктивное, минимальной величины
	реактивное, максимальной величины

	123. 
	Избирательность колебательного контура определяется:
	током
	*полосой пропускания
	напряжением
	характеристическим сопротивлением
	сопротивлением

	124. 
	В колебательном контуре обязательно присутствуют:
	конденсатор и резистор
	катушка индуктивности и резистор
	*конденсатор и катушка индуктивности
	резистор, конденсатор и катушка индуктивности
	любые элементы

	125. 
	Основными уравнениями четырехполюсника называют уравнения, которые устанавливают связь, между:
	токами на первичных зажимах
	*откликами и воздействиями
	токами на вторичных зажимах
	напряжениями на первичных зажимах
	напряжениями на вторичных зажимах

	126. 
	Основными параметрами четырехполюсника называют:
	токи на первичных зажимах
	токи на вторичных зажимах
	*коэффициенты, входящие в основные уравнения четырехполюсника
	напряжения на первичных зажимах
	напряжения на вторичных зажимах

	127. 
	Четырехполюсники называются пассивными, если они
	содержат источники сигнала
	содержат  хотя бы один источник сигнала
	при перемене местами входных и выходных зажимов он будут функционировать так же, как и раньше
	*не содержат источников сигнала
	при замене одного другим не изменяют входных и выходных токов и напряжений

	128. 
	Четырехполюсники считают эквивалентными, если они
	содержат источники сигнала
	содержат  хотя бы один источник сигнала
	при перемене местами входных и выходных зажимов он будут функционировать так же, как и раньше
	не содержат источников сигнала
	*при замене одного другим не изменяют входных и выходных токов и напряжений

	129. 
	Четырехполюсники называются симметричными, если
	содержат источники сигнала
	содержат  хотя бы один источник сигнала
	*при перемене местами входных и выходных зажимов он будут функционировать так же, как и раньше
	не содержат источников сигнала
	при замене одного другим не изменяют входных и выходных токов и напряжений

	130. 
	Четырехполюсники называются автономными если они
	содержат источники сигнала
	содержат  хотя бы один источник сигнала
	при перемене местами входных и выходных зажимов он будут функционировать так же, как и раньше
	*не содержат источников сигнала
	при замене одного другим не изменяют входных и выходных токов и напряжений

	131. 
	Четырехполюсники называются неавтономными если они
	содержат источники сигнала
	*содержат только зависимые источники сигнала
	при перемене местами входных и выходных зажимов он будут функционировать так же, как и раньше
	не содержат источников сигнала
	при замене одного другим не изменяют входных и выходных токов и напряжений

	132. 
	Условие режима холостого хода четырехполюсника на выходе
	*I2=0
	I1=0
	U2=0
	U1=0
	ω=0

	133. 
	Условие режима холостого хода четырехполюсника на входе
	I2=0
	*I1=0
	U2=0
	U1=0
	ω=0

	134. 
	Условие режима короткого замыкания четырехполюсника на выходе
	I2=0
	I1=0
	*U2=0
	U1=0
	ω=0

	135. 
	Условие режима короткого замыкания четырехполюсника на входе
	I2=0
	I1=0
	U2=0
	*U1=0
	ω=0

	136. 
	Показать Т-образную схему замещения
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	137. 
	Показать П-образную схему замещения
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	138. 
	Показать Г-образную схему замещения
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	139. 
	Показать последовательно-параллельное соединение четырехполюсников
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	140. 
	Показать последовательное соединение четырехполюсников
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	141. 
	Показать параллельное соединение четырехполюсников
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	142. 
	Показать параллельно-последовательное соединение четырехполюсников
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	143. 
	Показать каскадное соединение четырехполюсников
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	144. 
	Физический смысл первого закона Кирхгофа
	определяет связь между основными электрическими величинами на участках цепи
	сумма ЭДС источников питания в любом контуре равна сумме падений напряжения на элементах этого контура
	*закон баланса токов в узле: сумма токов, сходящихся в узле равна нулю
	энергия, выделяемая на сопротивлении при протекании по нему тока, пропорциональна произведению квадрата силы тока и величины сопротивления
	мощность, развиваемая источниками электроэнергии, должна быть равна мощности преобразования в цепи электроэнергии в другие виды энергии 

	145. 
	Собственное (контурное) сопротивление – это…
	сумма сопротивлений в каждом из смежных контуров
	*сумма сопротивлений в каждом независимом контуре
	сумма ЭДС в каждом независимом контуре
	сумма ЭДС в каждом из смежных контуров
	сумма токов, которые протекают в каждом независимом контуре

	146. 
	Ветвь электрической цепи – это…
	совокупность устройств, предназначенных для получения электрического тока
	разность напряжений в начале и в конце линии
	*ее участок, расположенный между двумя узлами
	точка электрической цепи, в которой соединяется три и более проводов
	замкнутый путь, проходящий по нескольким ветвям

	147. 
	Количество уравнений, записываемых по методу контурных токов определяется…..
	числом источников питания в данной схеме
	числом ветвей в данной схеме
	числом контуров в данной схеме
	числом узлов в данной схеме
	*числом независимых контуров в данной схеме

	148. 
	Достоинство метода контурных токов заключается в том, что…
	*позволяет сократить число уравнений, получаемых по законам Кирхгофа
	число независимых узлов меньше числа контуров
	позволяет найти токи в ветвях без составления и решения системы уравнений
	система уравнений  составляется только по второму закону Кирхгофа 
	в каждом независимом контуре протекает свой ток, который создает падение напряжения на тех сопротивлениях цепи, по которым он протекает

	149. 
	Физический смысл второго закона Кирхгофа
	определяет связь между основными электрическими величинами на участках цепи
	*сумма ЭДС источников питания в любом контуре равна сумме падений напряжения на элементах этого контура
	закон баланса токов в узле: сумма токов, сходящихся в узле равна нулю
	энергия, выделяемая на сопротивлении при протекании по нему тока, пропорциональна произведению квадрата силы тока и величины сопротивления
	мощность, развиваемая источниками электроэнергии, должна быть равна мощности преобразования в цепи электроэнергии в другие виды энергии 

	150. 
	Взаимное сопротивление – это…
	*сумма сопротивлений в каждом из смежных контуров
	сумма сопротивлений в каждом независимом контуре
	сумма ЭДС в каждом независимом контуре
	сумма ЭДС в каждом из смежных контуров
	сумма токов, которые протекают в каждом независимом контуре

	151. 
	Количество уравнений, записываемых по методу контурных токов определяется…..
	числом источников питания в данной схеме
	*числом ветвей в данной схеме
	числом контуров в данной схеме
	числом узлов в данной схеме
	*числом независимых контуров в данной схеме

	152. 
	Достоинство метода контурных токов заключается в том, что…
	*позволяет сократить число уравнений, получаемых по законам Кирхгофа
	число независимых узлов меньше числа контуров
	позволяет найти токи в ветвях без составления и решения системы уравнений
	система уравнений  составляется только по второму закону Кирхгофа 
	в каждом независимом контуре протекает свой ток, который создает падение напряжения на тех сопротивлениях цепи, по которым он протекает

	153. 
	Электрическая цепь – это…
	*совокупность устройств, предназначенных для получения электрического тока
	разность напряжений в начале и в конце линии
	ее участок, расположенный между двумя узлами
	точка электрической цепи, в которой соединяется три и более проводов
	замкнутый путь, проходящий по нескольким ветвям

	154. 
	Физический смысл закона Ома
	*определяет связь между основными электрическими величинами на участках цепи
	сумма ЭДС источников питания в любом контуре равна сумме падений напряжения на элементах этого контура
	закон баланса токов в узле: сумма токов, сходящихся в узле равна нулю
	энергия, выделяемая на сопротивлении при протекании по нему тока, пропорциональна произведению квадрата силы тока и величины сопротивления
	мощность, развиваемая источниками электроэнергии, должна быть равна мощности преобразования в цепи электроэнергии в другие виды энергии 

	155. 
	Контурная ЭДС – это…
	сумма сопротивлений в каждом из смежных контуров
	сумма сопротивлений в каждом независимом контуре
	*сумма ЭДС в каждом независимом контуре
	сумма ЭДС в каждом из смежных контуров
	сумма токов, которые протекают в каждом независимом контуре

	156. 
	Потеря напряжения – это…
	совокупность устройств, предназначенных для получения электрического тока
	*разность напряжений в начале и в конце линии
	ее участок, расположенный между двумя узлами
	точка электрической цепи, в которой соединяется три и более проводов
	замкнутый путь, проходящий по нескольким ветвям

	157. 
	Количество уравнений, записываемых по методу контурных токов определяется…..
	числом источников питания в данной схеме
	числом ветвей в данной схеме
	числом контуров в данной схеме
	числом узлов в данной схеме
	*числом независимых контуров в данной схеме

	158. 
	Физический смысл баланса мощностей
	определяет связь между основными электрическими величинами на участках цепи
	сумма ЭДС источников питания в любом контуре равна сумме падений напряжения на элементах этого контура
	закон баланса токов в узле: сумма токов, сходящихся в узле равна нулю
	энергия, выделяемая на сопротивлении при протекании по нему тока, пропорциональна произведению квадрата силы тока и величины сопротивления
	*мощность, развиваемая источниками электроэнергии, должна быть равна мощности преобразования в цепи электроэнергии в другие виды энергии 

	159. 
	Контурный ток – это…
	сумма сопротивлений в каждом из смежных контуров
	сумма сопротивлений в каждом независимом контуре
	сумма ЭДС в каждом независимом контуре
	сумма ЭДС в каждом из смежных контуров
	*сумма токов, которые протекают в каждом независимом контуре

	160. 
	Узел (точка) разветвления – это…
	совокупность устройств, предназначенных для получения электрического тока
	разность напряжений в начале и в конце линии
	ее участок, расположенный между двумя узлами
	*точка электрической цепи, в которой соединяется три и более проводов
	замкнутый путь, проходящий по нескольким ветвям

	161. 
	Взаимное сопротивление – это…
	*сумма сопротивлений в каждом из смежных контуров
	сумма сопротивлений в каждом независимом контуре
	сумма ЭДС в каждом независимом контуре
	сумма ЭДС в каждом из смежных контуров
	сумма токов, которые протекают в каждом независимом контуре

	162. 
	Главное условие эквивалентного преобразования схем:
	составление и решение системы уравнений, получаемых по первому закону Кирхгофа
	*преобразование схемы, при котором токи и  напряжения в непреобразованной части остаются неизменными
	составление и решение системы уравнений, получаемых по второму закону Кирхгофа
	преобразование схемы в соответствии с законами Кирхгофа
	преобразование схемы, при котором токи и  напряжения в непреобразованной части изменяются

	163. 
	Как определяются реальные токи на основе контурных токов?
Оба ответа правильны 100%
	*Если в ветви проходит только один контурный ток, то реальный равен этому току
	если в ветви проходит только один контурный ток, то реальный равен суме контурных токов
	если в ветви проходит несколько контурных токов, то реальный ток равен одному из этих токов
	*если в ветви проходит несколько контурных токов, то реальный ток равен нулю
	если в ветви проходит несколько контурных токов, то реальный ток равен их разности

	164. 
	По какому правилу можно найти реальные токи в цепи, зная контурные токи
	*если в ветви проходит только один контурный ток, то реальный ток равен нулю
	если в ветви проходит только один контурный ток, то реальный равен суме контурных токов
	если в ветви проходит несколько контурных токов, то реальный ток равен одному из этих токов
	*если в ветви проходит несколько контурных токов, то реальный ток равен их сумме 
	если в ветви проходит несколько контурных токов, то реальный ток равен их разности

	165. 
	Контур электрической цепи – это…
	совокупность устройств, предназначенных для получения электрического тока
	разность напряжений в начале и в конце линии
	ее участок, расположенный между двумя узлами
	точка электрической цепи, в которой соединяется три и более проводов
	*замкнутый путь, проходящий по нескольким ветвям

	166. 
	Количество уравнений, записываемых по методу контурных токов определяется…..
	числом источников питания в данной схеме
	числом ветвей в данной схеме
	числом контуров в данной схеме
	числом узлов в данной схеме
	*числом независимых контуров в данной схеме

	167. 
	Собственное (контурное) сопротивление – это…
	сумма сопротивлений в каждом из смежных контуров
	*сумма сопротивлений в каждом независимом контуре
	сумма ЭДС в каждом независимом контуре
	сумма ЭДС в каждом из смежных контуров
	сумма токов, которые протекают в каждом независимом контуре

	168. 
	Достоинство метода контурных токов заключается в том, что…
	*позволяет сократить число уравнений, получаемых по законам Кирхгофа
	число независимых узлов меньше числа контуров
	позволяет найти токи в ветвях без составления и решения системы уравнений
	система уравнений  составляется только по второму закону Кирхгофа 
	в каждом независимом контуре протекает свой ток, который создает падение напряжения на тех сопротивлениях цепи, по которым он протекает

	169. 
	Ветвь электрической цепи – это…
	совокупность устройств, предназначенных для получения электрического тока
	разность напряжений в начале и в конце линии
	*ее участок, расположенный между двумя узлами
	точка электрической цепи, в которой соединяется три и более проводов
	замкнутый путь, проходящий по нескольким ветвям

	170. 
	Главное условие эквивалентного преобразования схем:
	составление и решение системы уравнений, получаемых по первому закону Кирхгофа
	*преобразование схемы, при котором токи и  напряжения в непреобразованной части остаются неизменными
	составление и решение системы уравнений, получаемых по второму закону Кирхгофа
	преобразование схемы в соответствии с законами Кирхгофа
	преобразование схемы, при котором токи и  напряжения в непреобразованной части изменяются

	171. 
	Количество уравнений, записываемых по методу контурных токов определяется…..
	числом источников питания в данной схеме
	числом ветвей в данной схеме
	числом контуров в данной схеме
	числом узлов в данной схеме
	*числом независимых контуров в данной схеме

	172. 
	Количество уравнений, записываемых по методу контурных токов определяется…..
	числом источников питания в данной схеме
	*числом ветвей в данной схеме
	числом контуров в данной схеме
	числом узлов в данной схеме
	*числом независимых контуров в данной схеме

	173. 
	Достоинство метода контурных токов заключается в том, что…
	*позволяет сократить число уравнений, получаемых по законам Кирхгофа
	число независимых узлов меньше числа контуров
	позволяет найти токи в ветвях без составления и решения системы уравнений
	система уравнений  составляется только по второму закону Кирхгофа 
	в каждом независимом контуре протекает свой ток, который создает падение напряжения на тех сопротивлениях цепи, по которым он протекает

	174. 
	Физический смысл второго закона Кирхгофа
	определяет связь между основными электрическими величинами на участках цепи
	*сумма ЭДС источников питания в любом контуре равна сумме падений напряжения на элементах этого контура
	закон баланса токов в узле: сумма токов, сходящихся в узле равна нулю
	энергия, выделяемая на сопротивлении при протекании по нему тока, пропорциональна произведению квадрата силы тока и величины сопротивления
	мощность, развиваемая источниками электроэнергии, должна быть равна мощности преобразования в цепи электроэнергии в другие виды энергии 

	175. 
	Главное условие эквивалентного преобразования схем:
	составление и решение системы уравнений, получаемых по первому закону Кирхгофа
	*преобразование схемы, при котором токи и  напряжения в непреобразованной части остаются неизменными
	составление и решение системы уравнений, получаемых по второму закону Кирхгофа
	преобразование схемы в соответствии с законами Кирхгофа
	преобразование схемы, при котором токи и  напряжения в непреобразованной части изменяются

	176. 
	Переменный ток – это…
	совокупность всех изменений переменной величины
	значение переменной величины в произвольный момент времени
	*периодический ток, все значения которого повторяются через одинаковые промежутки времени
	наибольшее из всех мгновенных значений изменяющейся величины за период
	такой эквивалентный постоянный ток, который, проходя через сопротивление, выделяет в нем за период одинаковое количество тепла 

	177. 
	u = 100sin(wt)

R = 20 Ом

Напишите выражение для тока в цепи
	i = 5 A
	*i = 5sin(wt)
	i = 5sin(wt+π/2)
	i = 5sin(wt- π/2)
	i = 5sin(wt+π)

	178. 
	Индуктивность катушки в колебательном контуре увеличилась в два раза, емкость конденсатора уменьшилась в два раза. Как изменилось волновое сопротивление контура?
	*Увеличилось в два раза
	Увеличилось в четыре раза
	 Не изменилось
	 Уменьшилось в два раза
	 Уменьшилось в четыре раза

	179. 
	Только активным сопротивлением характеризуются цепи… 
	С трансформато

рами
	С любыми приборами
	С кабельными линиями
	*С нагревательными приборами
	С обобщенной нагрузкой

	180. 
	Цикл – это…
	*совокупность всех изменений переменной величины
	значение переменной величины в произвольный момент времени
	периодический ток, все значения которого повторяются через одинаковые промежутки времени
	наибольшее из всех мгновенных значений изменяющейся величины за период
	такой эквивалентный постоянный ток, который, проходя через сопротивление, выделяет в нем за период одинаковое количество тепла 

	181. 
	XC = 50 Ом

u = 50sin(wt- π/2)

Напишите выражение для тока в цепи
	i = sin(wt+π/2)
	i = sin(wt-π/2)
	*i = sin(wt)
	i = 1,41sin(wt)
	i = 1,41sin(wt+π)

	182. 
	В колебательном контуре резонанс напряжений при 

ХL = Хс = 10 Ом. Определить волновое сопротивление контура
	*10 Ом
	100 Ом
	20 Ом
	200 Ом
	31,4 Ом

	183. 
	Только индуктивностью характеризуются цепи…
	*С трансформато

рами
	С лампами накаливания
	С кабельными линиями
	С нагревательными приборами
	С обобщенной нагрузкой

	184. 
	Мгновенное значение переменной величины – это…
	совокупность всех изменений переменной величины
	*значение переменной величины в произвольный момент времени
	периодический ток, все значения которого повторяются через одинаковые промежутки времени
	наибольшее из всех мгновенных значений изменяющейся величины за период
	такой эквивалентный постоянный ток, который, проходя через сопротивление, выделяет в нем за период одинаковое количество тепла 

	185. 
	XL = 10 Ом

u = 10sin(wt)

Напишите выражение для тока в цепи
	i = sin(wt)
	i = 10sin(wt-π/2)
	i = 10sin(wt)
	i = 10sin(wt+π/2)
	*i = sin(wt-π/2)

	186. 
	Индуктивность и емкость колебательного контура увеличились в четыре раза. Как изменилось волновое сопротивление контура?
	Увеличилось в два раза
	 Увеличилось в четыре раза
	* Не изменилось
	 Уменьшилось в два раза
	 Уменьшилось в четыре раза

	187. 
	Амплитудное значение переменной величины – это…
	совокупность всех изменений переменной величины
	значение переменной величины в произвольный момент времени
	периодический ток, все значения которого повторяются через одинаковые промежутки времени
	*наибольшее из всех мгновенных значений изменяющейся величины за период
	такой эквивалентный постоянный ток, который, проходя через сопротивление, выделяет в нем за период одинаковое количество тепла 

	188. 
	Действующее значение напряжения, приложенного к цепи, 

U = 100 В. Полное сопротивление цепи 

10 Ом. Определить амплитуду тока в цепи
	10 А
	*14,1 А
	20 А
	1,41 А
	2 А

	189. 
	Действующее значение тока в цепи равно 1 А. полное сопротивление цепи 10 Ом. Чему равна амплитуда напряжения, приложенного к цепи, и каков характер сопротивления, если вектор напряжения отстает на π/2 от вектора тока?
	1 В, 

активный
	1,41 В, индуктивный
	*14,1 В, 

емкостной
	14,1 В, 

активно-индуктивный
	1,41 В, 

активно-емкостной

	190. 
	Действующее значение переменной величины – это…
	совокупность всех изменений переменной величины
	*значение переменной величины в произвольный момент времени
	периодический ток, все значения которого повторяются через одинаковые промежутки времени
	наибольшее из всех мгновенных значений изменяющейся величины за период
	такой эквивалентный постоянный ток, который, проходя через сопротивление, выделяет в нем за период одинаковое количество тепла 

	191. 
	К цепи, сопротивление которой Z = 50 Ом, приложено напряжение 

u = 282sin314t В. Определите действующее значение тока в цепи.
	*4 А
	14,1 А
	314 А
	28,2 А
	1,41 А

	192. 
	Найти волновое сопротивление контура, в котором  L = 0,01 Гн. 

С = 10-6Ф
	10 Ом
	*100 Ом
	314 Ом
	1000 Ом
	31,4 Ом

	193. 
	Последовательно соединены R,L,C. 

L = 0,1 Гн, 

Хс = 31,4 Ом, 

f = 50 Гц. 

Выполняются ли условия резонанса?
	*да
	нет
	 Приведенных данных недостаточно для ответа на вопрос
	 Выполняются при условии, что 

R << Хс
	Выполняются при условии, что R >>Хс

	194. 
	Емкость конденсатора в колебательном контуре увеличилась в четыре раза. Как изменилось волновое сопротивление колебательного контура?
	Увеличилось в два раза
	 Увеличилось в четыре раза
	 *Уменьшилось в два раза 
	 Уменьшилось в четыре раза
	Не изменилось 

	195. 
	Только индуктивностью характеризуются цепи… 
	*С трансформато

рами
	С лампами накаливания
	С кабельными линиями
	С нагревательными приборами
	С обобщенной нагрузкой

	196. 
	Добротность контура – это… 
	величина, определяемая параметрами реактивных элементов контура
	*величина, определяющая его эффективность (качество)
	отношение действующих значение напряжения и тока в цепи
	сопротивление индуктивности или емкости контура при резонансе
	отношение активной мощности к полной мощности

	197. 
	К цепи приложено напряжение  

u = 141sin314t В. Сопротивление цепи Z = 20 Ом. Определить действующее значение тока  
	I = 7,05 А
	*I = 5 А
	I = 14,1 А
	I = 70,5 А
	I = 1,41 А

	198. 
	ХL = Хс = 100 Ом. Чему равно волновое сопротивление последовательного колебательного контура?
	10 Ом
	*100 Ом
	1000 Ом
	10000 Ом
	314 Ом

	199. 
	Волновое (характеристическое) сопротивление – это…
	*величина, определяемая параметрами реактивных элементов контура
	величина, определяющая его эффективность (качество)
	отношение действующих значение напряжения и тока в цепи
	сопротивление индуктивности или емкости контура при резонансе
	отношение активной мощности к полной мощности

	200. 
	Электрические цепи, содержащие источники энергии, называют…
	*активными


	пассивными 


	параметрическими
	силовыми


	сигнальными



	201. 
	Электрические цепи, не содержащие источники энергии, называют…
	активными


	*пассивными


	параметрическими


	силовыми


	сигнальными



	202. 
	Электрические цепи, в которых основные параметры хотя бы одного устройства зависят от времени, называют…
	активными


	пассивными


	*параметрическими


	силовыми


	сигнальными



	203. 
	Электрические цепи, предназначенные для производства, передачи, преобразования и использования электрической энергии, называют…
	активными


	пассивными


	параметрическими


	*силовыми


	сигнальными



	204. 
	Электрические цепи, предназначенные для формирования, преобразования, передачи и приема сигналов, называют…
	активными


	пассивными


	параметрическими


	силовыми


	*сигнальными



	205. 
	Электрические цепи, в которых основные параметры всех устройств не зависят от величины тока или напряжения в них, называют…
	активными


	пассивными


	параметрическими


	*линейными


	нелинейными



	206. 
	Электрические цепи, в которых основные параметры хотя бы одного устройства зависят от величины тока или напряжения в нем, называют…
	активными


	пассивными


	параметрическими


	линейными


	*нелинейными



	207. 
	Дайте определение силовой электрической цепи:
	*Электрические цепи, предназначенные для производства, передачи, преобразования и использования электрической энергии
	Электрические цепи, содержащие источники энергии
	Электрические цепи, предназначенные для формирования, преобразования, передачи и приема сигналов
	Электрические цепи, в которых основные параметры хотя бы одного устройства зависят от времени
	Электрические цепи, в которых основные параметры хотя бы одного устройства зависят от величины тока или напряжения в нем

	208. 
	Дайте определение сигнальной электрической цепи:
	Электрические цепи, предназначенные для производства, передачи, преобразования и использования электрической энергии
	Электрические цепи, содержащие источники энергии
	*Электрические цепи, предназначенные для формирования, преобразования, передачи и приема сигналов
	Электрические цепи, в которых основные параметры хотя бы одного устройства зависят от времени
	Электрические цепи, в которых основные параметры хотя бы одного устройства зависят от величины тока или напряжения в нем

	209. 
	Дайте определение активной электрической цепи:
	Электрические цепи, предназначенные для производства, передачи, преобразования и использования электрической энергии
	*Электрические цепи, содержащие источники энергии
	Электрические цепи, предназначенные для формирования, преобразования, передачи и приема сигналов
	Электрические цепи, в которых основные параметры хотя бы одного устройства зависят от времени
	Электрические цепи, в которых основные параметры хотя бы одного устройства зависят от величины тока или напряжения в нем

	210. 
	Дайте определение параметрической электрической цепи:
	Электрические цепи, предназначенные для производства, передачи, преобразования и использования электрической энергии
	Электрические цепи, содержащие источники энергии
	Электрические цепи, предназначенные для формирования, преобразования, передачи и приема сигналов
	*Электрические цепи, в которых основные параметры хотя бы одного устройства зависят от времени
	Электрические цепи, в которых основные параметры хотя бы одного устройства зависят от величины тока или напряжения в нем

	211. 
	Дайте определение нелинейной электрической цепи:
	Электрические цепи, предназначенные для производства, передачи, преобразования и использования электрической энергии
	Электрические цепи, содержащие источники энергии
	Электрические цепи, предназначенные для формирования, преобразования, передачи и приема сигналов
	Электрические цепи, в которых основные параметры хотя бы одного устройства зависят от времени
	*Электрические цепи, в которых основные параметры хотя бы одного устройства зависят от величины тока или напряжения в нем

	212. 
	Дайте определение линейной электрической цепи:
	Электрические цепи, предназначенные для производства, передачи, преобразования и использования электрической энергии
	*Электрические цепи, в которых основные параметры всех устройств не зависят от величины тока или напряжения в них
	Электрические цепи, предназначенные для формирования, преобразования, передачи и приема сигналов
	Электрические цепи, в которых основные параметры хотя бы одного устройства зависят от времени
	Электрические цепи, в которых основные параметры хотя бы одного устройства зависят от величины тока или напряжения в нем

	213. 
	Дайте определение пассивной электрической цепи:
	Электрические цепи, предназначенные для производства, передачи, преобразования и использования электрической энергии
	*Электрические цепи, не содержащие источники энергии
	Электрические цепи, предназначенные для формирования, преобразования, передачи и приема сигналов
	Электрические цепи, в которых основные параметры хотя бы одного устройства зависят от времени
	Электрические цепи, в которых основные параметры хотя бы одного устройства зависят от величины тока или напряжения в нем

	214. 
	Элемент электрической цепи, обладающий свойством необратимого рассеяния электрической энергии:
	*резистор


	конденсатор


	катушка индуктивности
	источник напряжения
	источник тока



	215. 
	Элемент электрической цепи, обладающий свойством накапливать энергию электрического поля:
	резистор
	*конденсатор


	катушка индуктивности
	источник напряжения
	источник тока

	216. 
	Элемент электрической цепи, обладающий свойством накапливать энергию магнитного поля:
	резистор


	конденсатор


	*катушка индуктивности
	источник напряжения
	источник тока

	217. 
	Чему равно внутреннее сопротивление идеального источника напряжения?
	*0
	∞


	любое значение
	(0,∞)
	нет правильного ответа

	218. 
	Чему равно внутренне сопротивление идеального источника тока?
	0
	*∞
	любое значение
	(0,∞)
	нет правильного ответа

	219. 
	Идеальный источник напряжения в электрической цепи представляет собой…
	*короткое замыкание
	разрыв цепи
	эквивалент реальному источнику напряжения
	может быть любым из перечисленных
	нет верного ответа

	220. 
	Идеальный источник тока в электрической цепи представляет собой…
	короткое замыкание
	*разрыв цепи
	эквивалент реальному источнику тока
	может быть любым из перечисленных
	нет верного ответа

	221. 
	Чтобы идеальный источник напряжения был эквивалентен реальному, нужно…
	*включить последовательно к нему сопротивление
	включить параллельно к нему сопротивление
	включить к нему дополнительное сопротивление, не важно, в каком порядке
	ничего дополнительно делать не нужно
	нет верного ответа

	222. 
	Чтобы идеальный источник тока был эквивалентен реальному, нужно…
	включить последовательно к нему сопротивление
	*включить параллельно к нему сопротивление
	включить к нему дополнительное сопротивление, не важно, в каком порядке
	ничего дополнительно делать не нужно
	нет верного ответа

	223. 
	Участок электрической цепи с одним и тем же током, называется…
	*ветвь


	узел


	контур


	двухполюсник


	четырехполюсник



	224. 
	Точка соединения трех и более ветвей электрической цепи называется…
	ветвь


	*узел


	контур


	двухполюсник


	четырехполюсник



	225. 
	Замкнутый путь из ветвей и узлов электрической цепи называется…
	ветвь


	узел


	*контур


	двухполюсник


	четырехполюсник



	226. 
	Ветвью электрической цепи называется…
	*Участок электрической цепи с одним и тем же током
	Точка соединения трех и более ветвей электрической цепи
	Замкнутый путь из ветвей и узлов электрической цепи
	Элемент электрической цепи, обладающий свойством необратимого рассеяния электрической энергии
	Элемент электрической цепи, обладающий свойством накапливать энергию электрического поля

	227. 
	Узлом электрической цепи называется…
	Участок электрической цепи с одним и тем же током
	*Точка соединения трех и более ветвей электрической цепи
	Замкнутый путь из ветвей и узлов электрической цепи
	Элемент электрической цепи, обладающий свойством необратимого рассеяния электрической энергии
	Элемент электрической цепи, обладающий свойством накапливать энергию электрического поля

	228. 
	Контуром электрической цепи называется…
	Участок электрической цепи с одним и тем же током
	Точка соединения трех и более ветвей электрической цепи
	*Замкнутый путь из ветвей и узлов электрической цепи
	Элемент электрической цепи, обладающий свойством необратимого рассеяния электрической энергии
	Элемент электрической цепи, обладающий свойством накапливать энергию электрического поля

	229. 
	Сформулируйте 1-й закон Кирхгофа:
	*Алгебраическая сумма токов для любого узла равна нулю
	Алгебраическая сумма ЭДС в контуре равна алгебраической сумме падений напряжений на пассивных элементах этого контура
	Сила тока на участке цепи прямо пропорциональна падению напряжения на этом участке и обратно пропорциональна его сопротивлению
	Отношение напряжений на элементах последовательной цепи равно отношению сопротивлений этих элементов
	Отношение токов в параллельных ветвях равно отношению проводимостей этих ветвей

	230. 
	Сформулируйте 2-й закон Кирхгофа:
	Алгебраическая сумма токов для любого узла равна нулю
	*Алгебраическая сумма ЭДС в контуре равна алгебраической сумме падений напряжений на пассивных элементах этого контура
	Сила тока на участке цепи прямо пропорциональна падению напряжения на этом участке и обратно пропорциональна его сопротивлению
	Отношение напряжений на элементах последовательной цепи равно отношению сопротивлений этих элементов
	Отношение токов в параллельных ветвях равно отношению проводимостей этих ветвей

	231. 
	Сформулируйте закон Ома:
	Алгебраическая сумма токов для любого узла равна нулю
	Алгебраическая сумма ЭДС в контуре равна алгебраической сумме падений напряжений на пассивных элементах этого контура
	*Сила тока на участке цепи прямо пропорциональна падению напряжения на этом участке и обратно пропорциональна его сопротивлению
	Отношение напряжений на элементах последовательной цепи равно отношению сопротивлений этих элементов
	Отношение токов в параллельных ветвях равно отношению проводимостей этих ветвей

	232. 
	Сформулируйте правило делителя напряжения
	Алгебраическая сумма токов для любого узла равна нулю
	Алгебраическая сумма ЭДС в контуре равна алгебраической сумме падений напряжений на пассивных элементах этого контура
	Сила тока на участке цепи прямо пропорциональна падению напряжения на этом участке и обратно пропорциональна его сопротивлению
	*Отношение напряжений на элементах последовательной цепи равно отношению сопротивлений этих элементов
	Отношение токов в параллельных ветвях равно отношению проводимостей этих ветвей

	233. 
	Сформулируйте правило делителя тока:
	Алгебраическая сумма токов для любого узла равна нулю
	Алгебраическая сумма ЭДС в контуре равна алгебраической сумме падений напряжений на пассивных элементах этого контура
	Сила тока на участке цепи прямо пропорциональна падению напряжения на этом участке и обратно пропорциональна его сопротивлению
	Отношение напряжений на элементах последовательной цепи равно отношению сопротивлений этих элементов
	*Отношение токов в параллельных ветвях равно отношению проводимостей этих ветвей

	234. 
	Алгебраическая сумма токов для любого узла равна нулю – это формулировка…
	*1-го закона Кирхгофа
	2-го закона Кирхгофа
	закона Ома
	правила делителя напряжения
	правила делителя тока

	235. 
	Алгебраическая сумма ЭДС в контуре равна алгебраической сумме падений напряжений на пассивных элементах этого контура – это формулировка…
	1-го закона Кирхгофа
	*2-го закона Кирхгофа
	закона Ома
	правила делителя напряжения
	правила делителя тока

	236. 
	Сила тока на участке цепи прямо пропорциональна падению напряжения на этом участке и обратно пропорциональна его сопротивлению – это формулировка…
	1-го закона Кирхгофа
	2-го закона Кирхгофа
	*закона Ома
	правила делителя напряжения
	правила делителя тока

	237. 
	Отношение напряжений на элементах последовательной цепи равно отношению сопротивлений этих элементов– это формулировка…
	1-го закона Кирхгофа
	2-го закона Кирхгофа
	закона Ома
	*правила делителя напряжения
	правила делителя тока

	238. 
	Отношение токов в параллельных ветвях равно отношению проводимостей этих ветвей – это формулировка…
	1-го закона Кирхгофа
	2-го закона Кирхгофа
	закона Ома
	правила делителя напряжения
	*правила делителя тока

	239. 
	В основу какого метода расчета электрических цепей положен принцип суперпозиции?
	*метод наложения
	метод контурных токов
	метод узловых потенциалов
	метод эквивалентного генератора
	расчет по законам Кирхгофа

	240. 
	Какой из методов расчета электрических цепей основан на 2-м законе Кирхгофа?
	метод наложения
	*метод контурных токов
	метод узловых потенциалов
	метод эквивалентного генератора
	расчет по законам Кирхгофа

	241. 
	В основу какого метода расчета электрических цепей положены 1-й закон Кирхгофа и закон Ома?
	метод наложения
	метод контурных токов
	*метод узловых потенциалов
	метод эквивалентного генератора
	расчет по законам Кирхгофа

	242. 
	Какой из методов расчета электрических цепей основан на теореме об активном двухполюснике?
	метод наложения
	метод контурных токов
	метод узловых потенциалов
	*метод эквивалентного генератора
	расчет по законам Кирхгофа

	243. 
	Если в линейную цепь включены несколько источников постоянного напряжения или тока, то реакция цепи равна сумме реакций от каждого источника в отдельности – это суть метода…
	*наложения


	контурных токов
	узловых потенциалов
	эквивалентного генератора
	расчета по законам Кирхгофа

	244. 
	Задают направления условных токов в независимых контурах, для которых составляют систему уравнений по 2-му закону Кирхгофа с учетом, что каждый условный ток создает в рассматриваемом контуре свое напряжение – это суть метода…
	наложения


	*контурных токов
	узловых потенциалов
	эквивалентного генератора
	расчета по законам Кирхгофа

	245. 
	Заземляют один из узлов и составляют систему уравнений для остальных узлов цепи по закону токов Кирхгофа, затем, используя закон Ома для участка цепи, находят токи - это суть метода…
	наложения


	контурных токов
	*узловых потенциалов
	эквивалентного генератора
	расчета по законам Кирхгофа

	246. 
	Вся цепь, кроме ветви, в которой нужно найти ток, заменяется активным двухполюсником, для которого рассчитываются напряжение холостого хода или ток короткого замыкания; искомый ток в ветви определяют по закону Ома или по правилу делителя тока - это суть метода…
	наложения


	контурных токов
	узловых потенциалов
	*эквивалентного генератора
	расчета по законам Кирхгофа

	247. 
	Расчет электрической цепи выполняется на основе утверждений о том, что алгебраическая сумма токов в узле равна 0 нулю и алгебраическая сумма ЭДС в контуре равна алгебраической сумме падений напряжений на пассивных элементах контура - это суть метода…
	наложения


	контурных токов
	узловых потенциалов
	эквивалентного генератора
	*расчета по законам Кирхгофа

	248. 
	Сформулируйте суть метода наложения:
	*Если в линейную цепь включены несколько источников постоянного напряжения или тока, то реакция цепи равна сумме реакций от каждого источника в отдельности
	Задают направления условных токов в независимых контурах, для которых составляют систему уравнений по 2-му закону Кирхгофа с учетом, что каждый условный ток создает в рассматриваемом контуре свое напряжение
	Заземляют один из узлов и составляют систему уравнений для остальных узлов цепи по закону токов Кирхгофа, затем, используя закон Ома для участка цепи, находят токи
	Вся цепь, кроме ветви, в которой нужно найти ток, заменяется активным двухполюсником, для которого рассчитываются напряжение холостого хода или ток короткого замыкания; искомый ток в ветви определяют по закону Ома или по правилу делителя тока
	Расчет электрической цепи выполняется на основе утверждений о том, что алгебраическая сумма токов в узле равна 0 нулю и алгебраическая сумма ЭДС в контуре равна алгебраической сумме падений напряжений на пассивных элементах контура

	249. 
	Сформулируйте суть метода контурных токов:
	Если в линейную цепь включены несколько источников постоянного напряжения или тока, то реакция цепи равна сумме реакций от каждого источника в отдельности
	*Задают направления условных токов в независимых контурах, для которых составляют систему уравнений по 2-му закону Кирхгофа с учетом, что каждый условный ток создает в рассматриваемом контуре свое напряжение
	Заземляют один из узлов и составляют систему уравнений для остальных узлов цепи по закону токов Кирхгофа, затем, используя закон Ома для участка цепи, находят токи
	Вся цепь, кроме ветви, в которой нужно найти ток, заменяется активным двухполюсником, для которого рассчитываются напряжение холостого хода или ток короткого замыкания; искомый ток в ветви определяют по закону Ома или по правилу делителя тока
	Расчет электрической цепи выполняется на основе утверждений о том, что алгебраическая сумма токов в узле равна 0 нулю и алгебраическая сумма ЭДС в контуре равна алгебраической сумме падений напряжений на пассивных элементах контура

	250. 
	Сформулируйте суть метода узловых потенциалов:
	Если в линейную цепь включены несколько источников постоянного напряжения или тока, то реакция цепи равна сумме реакций от каждого источника в отдельности
	Задают направления условных токов в независимых контурах, для которых составляют систему уравнений по 2-му закону Кирхгофа с учетом, что каждый условный ток создает в рассматриваемом контуре свое напряжение
	*Заземляют один из узлов и составляют систему уравнений для остальных узлов цепи по закону токов Кирхгофа, затем, используя закон Ома для участка цепи, находят токи
	Вся цепь, кроме ветви, в которой нужно найти ток, заменяется активным двухполюсником, для которого рассчитываются напряжение холостого хода или ток короткого замыкания; искомый ток в ветви определяют по закону Ома или по правилу делителя тока
	Расчет электрической цепи выполняется на основе утверждений о том, что алгебраическая сумма токов в узле равна 0 нулю и алгебраическая сумма ЭДС в контуре равна алгебраической сумме падений напряжений на пассивных элементах контура

	251. 
	Сформулируйте суть метода расчета электрических цепей по законам Кирхгофа:
	Если в линейную цепь включены несколько источников постоянного напряжения или тока, то реакция цепи равна сумме реакций от каждого источника в отдельности
	Задают направления условных токов в независимых контурах, для которых составляют систему уравнений по 2-му закону Кирхгофа с учетом, что каждый условный ток создает в рассматриваемом контуре свое напряжение
	Заземляют один из узлов и составляют систему уравнений для остальных узлов цепи по закону токов Кирхгофа, затем, используя закон Ома для участка цепи, находят токи
	Вся цепь, кроме ветви, в которой нужно найти ток, заменяется активным двухполюсником, для которого рассчитываются напряжение холостого хода или ток короткого замыкания; искомый ток в ветви определяют по закону Ома или по правилу делителя тока
	*Расчет электрической цепи выполняется на основе утверждений о том, что алгебраическая сумма токов в узле равна 0 нулю и алгебраическая сумма ЭДС в контуре равна алгебраической сумме падений напряжений на пассивных элементах контура

	252. 
	В методе наложения используется понятие:
	частичные токи
	контурные токи
	собственные токи
	взаимные токи
	*узловые токи

	253. 
	Напряжение, определяемое контурным током и всеми сопротивлениями, входящими в контур, называется…
	*собственное


	взаимное


	узловое


	частичное


	контурное



	254. 
	Напряжение, определяемое смежными контурными токами и сопротивлениями смежной ветви, называется…
	собственное


	*взаимное


	узловое
	частичное


	контурное



	255. 
	Напряжение данного узла относительно базисного называется…
	собственное


	взаимное


	*узловое


	частичное


	контурное



	256. 
	Собственным напряжением называется…
	*Напряжение, определяемое контурным током и всеми сопротивлениями, входящими в контур
	Напряжение, определяемое смежными контурными токами и сопротивлениями смежной ветви
	Напряжение данного узла относительно базисного
	Напряжение в цепи, создаваемое генератором напряжения
	нет правильного ответа

	257. 
	Взаимным напряжением называется…
	Напряжение, определяемое контурным током и всеми сопротивлениями, входящими в контур
	*Напряжение, определяемое смежными контурными токами и сопротивлениями смежной ветви
	Напряжение данного узла относительно базисного
	Напряжение в цепи, создаваемое генератором напряжения
	нет правильного ответа

	258. 
	Узловым напряжением называется…
	Напряжение, определяемое контурным током и всеми сопротивлениями, входящими в контур
	Напряжение, определяемое смежными контурными токами и сопротивлениями смежной ветви
	*Напряжение данного узла относительно базисного
	Напряжение в цепи, создаваемое генератором напряжения
	нет правильного ответа

	259. 
	Алгебраическая сумма токов всех источников тока, подключенных к данному узлу, представляет собой…
	*узловой ток
	частичный ток
	контурный ток
	собственный ток
	взаимный ток

	260. 
	Условный ток, протекающий в условном контуре с одним источником, представляет собой…
	узловой ток
	*частичный ток
	контурный ток
	собственный ток
	взаимный ток

	261. 
	Условный ток в каждом независимом контуре электрической цепи, представляет собой…
	узловой ток
	частичный ток
	*контурный ток
	собственный ток
	взаимный ток

	262. 
	Ток, определяемый потенциалами смежных узлов и проводимостями ветвей, соединяющих узлы, представляет собой…
	узловой ток
	частичный ток
	контурный ток
	собственный ток
	*взаимный ток

	263. 
	Ток, определяемый потенциалом рассматриваемого узла и проводимостями всех ветвей, подходящих к узлу, представляет собой…
	узловой ток
	частичный ток
	контурный ток
	*собственный ток
	взаимный ток

	264. 
	Собственный ток - это…
	*Ток, определяемый потенциалом рассматриваемого узла и проводимостями всех ветвей, подходящих к узлу
	Ток, определяемый потенциалами смежных узлов и проводимостями ветвей, соединяющих узлы
	Условный ток в каждом независимом контуре электрической цепи
	Условный ток, протекающий в условном контуре с одним источником
	Алгебраическая сумма токов всех источников тока, подключенных к данному узлу

	265. 
	Узловой ток – это…
	Ток, определяемый потенциалом рассматриваемого узла и проводимостями всех ветвей, подходящих к узлу
	Ток, определяемый потенциалами смежных узлов и проводимостями ветвей, соединяющих узлы
	Условный ток в каждом независимом контуре электрической цепи
	Условный ток, протекающий в условном контуре с одним источником
	*Алгебраическая сумма токов всех источников тока, подключенных к данному узлу

	266. 
	Контурный ток – это…
	Ток, определяемый потенциалом рассматриваемого узла и проводимостями всех ветвей, подходящих к узлу
	Ток, определяемый потенциалами смежных узлов и проводимостями ветвей, соединяющих узлы
	*Условный ток в каждом независимом контуре электрической цепи
	Условный ток, протекающий в условном контуре с одним источником
	Алгебраическая сумма токов всех источников тока, подключенных к данному узлу

	267. 
	Взаимный ток – это…
	Ток, определяемый потенциалом рассматриваемого узла и проводимостями всех ветвей, подходящих к узлу
	*Ток, определяемый потенциалами смежных узлов и проводимостями ветвей, соединяющих узлы
	Условный ток в каждом независимом контуре электрической цепи
	Условный ток, протекающий в условном контуре с одним источником
	Алгебраическая сумма токов всех источников тока, подключенных к данному узлу

	268. 
	Узел, потенциал которого в методе узловых потенциалов принимается равным нулю, называется…
	*базисный


	узловой


	собственный


	взаимный


	смежный



	269. 
	Напряжение на первичных зажимах активного двухполюсника при отключении нагрузки , называется…
	*Холостым
	Короткого замыкания
	Нулевым
	Первичным
	Входящим

	270. 
	Мощность резистивных элементов цепи…
	*всегда положительна
	всегда отрицательна
	может быть как отрицательна, так и положительна
	равна нулю
	бесконечно большая

	271. 
	Резистивные элементы…
	*принимают энергию от активных элементов
	отдают энергию активным элементам
	могут как принимать, так и отдавать энергию
	энергия на резистивных элементах обращается в ноль
	нет правильного ответа

	272. 
	Источники электроэнергии…
	могут только отдавать энергию
	могут только принимать энергию
	*могут как принимать, так и отдавать энергию
	могут накапливать электроэнергию
	нет правильного ответа

	273. 
	Если источник электроэнергии принимает ее от других источников, его мощность …
	положительна
	*отрицательна
	равна 0
	может быть как положительна, так и отрицательна
	такой факт не может существовать

	274. 
	Если источник электроэнергии отдает ее другим источникам, его мощность …
	*положительна
	отрицательна
	равна 0
	может быть как положительна, так и отрицательна
	такой факт не может существовать

	275. 
	Алгебраическая сумма мощностей источников энергии…
	*равна сумме мощностей потребителей энергии
	больше суммы мощностей потребителей энергии
	меньше суммы мощностей потребителей энергии
	может быть как больше, так и меньше суммы мощностей потребителей энергии
	равна нулю

	276. 
	Укажите формулировку баланса мощностей:
	*Алгебраическая сумма мощностей источников энергии равна сумме мощностей потребителей энергии
	Алгебраическая сумма ЭДС в контуре равна алгебраической сумме падений напряжений на пассивных элементах этого контура
	Алгебраическая сумма токов для любого узла равна нулю
	Активная мощность равна произведению напряжения на силу тока
	Сила тока на участке цепи прямо пропорциональна падению напряжения на этом участке и обратно пропорциональна его сопротивлению

	277. 
	Значение тока в любой момент времени называют…
	*мгновенным
	амплитудным
	действующим
	максимальным
	минимальным

	278. 
	Среднеквадратичное значение тока за период называют…
	мгновенным
	амплитудным
	*действующим
	максимальным
	минимальным

	279. 
	Переменный ток, который за один период выделяет в том же сопротивлении такое же количество тепла, как и постоянный, называют…
	мгновенным
	амплитудным
	*действующим
	максимальным
	минимальным

	280. 
	Выберите правильное утверждение
	Ток определен, если известна зависимость мгновенного тока от времени и указано его полжительное направление
	Постоянный ток можно рассматривать как частный случай периодического тока, период которого бесконечно велик
	Токи, мгновенные значения которых повторяются через равные промежутки времени в той же последовательности, являются периодическими
	Переменный ток описывается синусоидальной зависимостью
	*Все утверждения верные

	281. 
	Токи противоположны по фазе, если разность их фаз…
	*±π
	±π/2
	0
	±π/4
	±π/8

	282. 
	Токи находятся в квадратуре, если разность их фаз…
	±π
	*±π/2
	0
	±π/4
	±π/8

	283. 
	На резистивном сопротивлении…
	*Напряжение и ток совпадают по фазе
	Напряжение опережает ток на π/2
	Напряжение отстает от тока на π/2
	Напряжение опережает ток на π
	Напряжение отстает от тока на π

	284. 
	На индуктивном сопротивлении…
	Напряжение и ток совпадают по фазе
	*Напряжение опережает ток на π/2
	Напряжение отстает от тока на π/2
	Напряжение опережает ток на π
	Напряжение отстает от тока на π

	285. 
	На емкостном сопротивлении…
	Напряжение и ток совпадают по фазе
	Напряжение опережает ток на π/2
	*Напряжение отстает от тока на π/2
	Напряжение опережает ток на π
	Напряжение отстает от тока на π

	286. 
	К реактивному сопротивлению относятся…
	резистивное и индуктивное
	резистивное и емкостное
	индуктивное и емкостное
	*резистивное
	резистивное, емкостное и индуктивное

	287. 
	К активному сопротивлению относится…
	резистивное и индуктивное
	резистивное и емкостное
	*индуктивное и емкостное
	резистивное
	резистивное, емкостное и индуктивное

	288. 
	Условие возникновения резонанса напряжений:
	Реактивное сопротивление равно нулю
	Активное сопротивление равно нулю
	*Реактивная проводимость равна нулю
	Активная проводимость равна нулю
	Все перечисленные условия

	289. 
	Условие возникновения резонанса токов:
	Реактивное сопротивление равно нулю
	Активное сопротивление равно нулю
	*Реактивная проводимость равна нулю
	Активная проводимость равна нулю
	Все перечисленные условия

	290. 
	В результате резонанса напряжений…
	комплексное сопротивление всей цепи равно резистивному сопротивлению
	комплексная проводимость всей цепи равна резистивной проводимости
	комплексное сопротивление всей цепи равно нулю
	комплексная проводимость всей цепи равна нулю
	В цепи появляется комплексное сопротивление

	291. 
	В результате резонанса токов…
	комплексное сопротивление всей цепи равно резистивному сопротивлению
	комплексная проводимость всей цепи равна резистивной проводимости
	комплексное сопротивление всей цепи равно нулю
	комплексная проводимость всей цепи равна нулю
	В цепи появляется комплексное сопротивление

	292. 
	Среднее значение мгновенной мощности за период:
	*Активная мощность
	Полная мощность
	Реактивная мощность
	Мощность потерь
	Коэффициент мощности

	293. 
	Произведение действующих значений напряжения и тока:
	Активная мощность
	*Полная мощность
	Реактивная мощность
	Мощность потерь
	Коэффициент мощности

	294. 
	Косинус угла сдвига фаз между напряжением и током:
	Активная мощность
	Полная мощность
	Реактивная мощность
	Мощность потерь
	*Коэффициент мощности

	295. 
	Произведение действующих значений напряжения и тока на синус угла сдвига фаз:
	*Активная мощность
	Полная мощность
	*Реактивная мощность
	Мощность потерь
	Коэффициент мощности

	296. 
	Активная мощность – это…
	*Среднее значение мгновенной мощности за период
	Произведение действующих значений напряжения и тока
	Произведение действующих значений напряжения и тока на синус угла сдвига фаз
	Косинус угла сдвига фаз между напряжением и током
	Мощность, производимая и отдаваемая источником в данный момент времени

	297. 
	Мгновенная мощность – это…
	Среднее значение мгновенной мощности за период
	Произведение действующих значений напряжения и тока
	Произведение действующих значений напряжения и тока на синус угла сдвига фаз
	Косинус угла сдвига фаз между напряжением и током
	*Мощность, производимая и отдаваемая источником в данный момент времени

	298. 
	Полная мощность – это…
	Среднее значение мгновенной мощности за период
	*Произведение действующих значений напряжения и тока
	Произведение действующих значений напряжения и тока на синус угла сдвига фаз
	Косинус угла сдвига фаз между напряжением и током
	Мощность, производимая и отдаваемая источником в данный момент времени

	299. 
	Реактивная мощность – это…
	Среднее значение мгновенной мощности за период
	Произведение действующих значений напряжения и тока
	*Произведение действующих значений напряжения и тока на синус угла сдвига фаз
	Косинус угла сдвига фаз между напряжением и током
	Мощность, производимая и отдаваемая источником в данный момент времени

	300. 
	Коэффициент мощности – это…
	Среднее значение мгновенной мощности за период
	Произведение действующих значений напряжения и тока
	Произведение действующих значений напряжения и тока на синус угла сдвига фаз
	*Косинус угла сдвига фаз между напряжением и током
	Мощность, производимая и отдаваемая источником в данный момент времени

	301. 
	Единица измерения активной мощности:
	*1 Вт
	1 ВА
	1 вар
	1 сименс
	1 непер

	302. 
	Единица измерения реактивной мощности:
	1 Вт
	1 ВА
	*1 вар
	1 сименс
	1 непер

	303. 
	Единица измерения полной мощности:
	1 Вт
	*1 ВА
	1 вар
	1 сименс
	1 непер

	304. 
	Единица измерения проводимости:
	1 Вт
	1 ВА
	1 вар
	*1 сименс
	1 непер

	305. 
	Два зажима с двумя разными индуктивно связанными элементами цепи называют одноименными, если…
	*при одинаковом направлении токов относительно зажимов магнитные потоки самоиндукции и взаимной индукции в каждом элементе суммируются
	при противоположном направлении токов относительно зажимов магнитные потоки самоиндукции и взаимной индукции в каждом элементе суммируются
	при одинаковом направлении токов относительно зажимов магнитные потоки самоиндукции и взаимной индукции в каждом элементе вычитаются
	при одинаковом направлении токов относительно зажимов магнитные потоки самоиндукции и взаимной индукции в каждом элементе умножаются
	при противоположном направлении токов относительно зажимов магнитные потоки самоиндукции и взаимной индукции в каждом элементе умножаются

	306. 
	При согласном включении индуктивно связанных элементов цепи…
	*магнитные потоки самоиндукции и взаимной индукции в каждом элементе суммируются
	магнитные потоки самоиндукции и взаимной индукции в каждом элементе вычитаются
	магнитные потоки самоиндукции и взаимной индукции в каждом элементе умножаются
	магнитные потоки самоиндукции и взаимной индукции в каждом элементе независимы
	магнитные потоки самоиндукции и взаимной индукции в каждом элементе взаимно уничтожаются

	307. 
	При встречном включении индуктивно связанных элементов цепи…
	магнитные потоки самоиндукции и взаимной индукции в каждом элементе суммируются
	*магнитные потоки самоиндукции и взаимной индукции в каждом элементе вычитаются
	магнитные потоки самоиндукции и взаимной индукции в каждом элементе умножаются
	магнитные потоки самоиндукции и взаимной индукции в каждом элементе независимы
	магнитные потоки самоиндукции и взаимной индукции в каждом элементе взаимно уничтожаются

	308. 
	Какой из методов расчета разветвленных электрических цепей НЕ применим к цепям при наличии в них взаимной индуктивности?
	Расчет по 1-му закону Кирхгофа
	Расчет по 2-му закону Кирхгофа
	метод контурных токов
	метод эквивалентного генератора
	*метод узловых потенциалов

	309. 
	Прием эквивалентной замены части схемы, содержащей индуктивные связи, на схему без них называется…
	*развязка
	согласное включение
	встречное включение
	принцип наложения
	топографическая диаграмма

	310. 
	В тригонометрический ряд Фурье могут быть разложены функции:
	*периодические
	непериодические
	квазипериодические
	синусоидальные
	гармонические

	311. 
	При сдвиге фаз от 0 до π между токами индуктивно связанных элементов …
	*от одного из элементов в магнитное поле поступает больше энергии, чем возвращается
	от обоих элементов в магнитное поле поступает одинаковое количество энергии 
	от обоих элементов в магнитное поле не поступает никакой энергии
	в оба элемента из магнитного поля поступает одинаковое количество энергии
	нет правильного ответа

	312. 
	Уравнения симметричного четырехполюсника при взаимной замене первичных и вторичных зажимов …
	меняют знак на противоположный
	*остаются неизменными 
	обращаются в нуль
	приобретают постоянный коэффициент
	нет правильного ответа

	313. 
	Какое из условий физической реализуемости передаточной функции четырехполюсника ошибочно:
	Передаточная функция является дробно-рациональной функцией с вещественными коэффициентами
	Полюсы и нули передаточной функции располагаются в левой полуплоскости комплексной переменной
	Степени полиномов числителей передаточной функции и квадрата АЧХ не превышают степеней полинома знаменателей
	*Квадрат АЧХ является четной рациональной функцией переменной ω с вещественными коэффициентами
	Квадрат АЧХ не может принимать отрицательных и бесконечно больших значений

	314. 
	Входные параметры четырехполюсника характеризуют:
	*связывают значения тока и напряжения на входе четырехполюсника (входные сопротивление и проводимость
	Передачу гармонического сигнала через четырехполюсник со входа Передачу гармонического сигнала через четырехполюсник с выхода на вход на выход
	связывают значения тока короткого замыкания и напряжения холостого хода на выходе четырехполюсника (выходные сопротивление и проводимость)
	Передачу гармонического сигнала через четырехполюсник с выхода на вход
	нет правильного ответа

	315. 
	Параметры прямой передачи сигнала характеризуют
	связывают значения тока и напряжения на входе четырехполюсника (входные сопротивление и проводимость
	*Передачу гармонического сигнала через четырехполюсник со входа на выход
	связывают значения тока короткого замыкания и напряжения холостого хода на выходе четырехполюсника (выходные сопротивление и проводимость)
	Передачу гармонического сигнала через четырехполюсник с выхода на вход
	нет правильного ответа

	316. 
	Выходные параметры характеризуют:
	связывают значения тока и напряжения на входе четырехполюсника (входные сопротивление и проводимость
	Передачу гармонического сигнала через четырехполюсник со входа на выход
	*связывают значения тока короткого замыкания и напряжения холостого хода на выходе четырехполюсника (выходные сопротивление и проводимость)
	Передачу гармонического сигнала через четырехполюсник с выхода на вход
	нет правильного ответа

	317. 
	Параметры обратной передачи сигнала характеризуют:
	связывают значения тока и напряжения на входе четырехполюсника (входные сопротивление и проводимость
	Передачу гармонического сигнала через четырехполюсник со входа на выход
	связывают значения тока короткого замыкания и напряжения холостого хода на выходе четырехполюсника (выходные сопротивление и проводимость)
	*Передачу гармонического сигнала через четырехполюсник с выхода на вход
	нет правильного ответа

	318. 
	Мгновенный ток через конденсатор с емкостным сопротивлением Xc=10 Ом при мгновенном значении напряжения на нем uC=20sin(ωt+φ) равен:
	*iC = 2sin(ωt+φ - π/2)

	iC = 2sin(ωt+φ + π/2)

	iC = 2sin(ωt+φ)

	iC = 20sin(ωt+φ)
	iC = 10sin(ωt+φ)

	319. 
	Комплексная амплитуда тока через конденсатор с емкостным сопротивлением Xc=10 Ом при мгновенном значении напряжения на нем uC=20sin(ωt+φ) равна:
	*
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	320. 
	Мгновенное напряжение на катушкe индуктивности с индуктивным сопротивлением XL =10 Ом при токе через индуктивность iL=12sin(ωt+φ) равно:
	*uL=120sin(ωt + φ + π/2)
	uL=120sin(ωt + φ - π/2)
	uL=120sin(ωt + φ)
	uL=1,2sin(ωt + φ + π/2)
	uL=1,2sin(ωt + φ - π/2)

	321. 
	Комплексная амплитуда напряжения на катушкe индуктивности с индуктивным сопротивлением XL =10 Ом при заданном токе через индуктивность iL=12sin(ωt+φ) равна:
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	322. 
	Мгновенное напряжение на сопротивлении R =10 Ом при заданном токе i = 12sin(ωt+φ)
	u=120sin(ωt+φ)*
	u=120sin(ωt-φ)
	u=120sin(ωt+φ+π/2)
	u=120sin(ωt+φ-π/2)
	u=120sin(ωt-φ-π/2)

	323. 
	Комплексная амплитуда напряжения на сопротивлении R =10 Ом при заданном токе i=15sin(ωt+φ) равна:
	*
[image: image69.wmf]j

j

e

u

150

=


	
[image: image70.wmf]j

j

e

u

-

=

150


	
[image: image71.wmf]2

/

150

p

j

+

=

j

e

u


	
[image: image72.wmf]2

/

150

p

j

-

=

j

e

u


	
[image: image73.wmf]j

j

e

u

50

,

1

=



	324. 
	Мгновенное напряжение на проводимости G =10 Cм при заданном токе i=12sin(ωt+φ) равно:
	*u=1,2sin(ωt+φ)
	u=12sin(ωt+φ)
	u=120sin(ωt+φ)
	u=1,2sin(ωt+φ+π/2)
	u=1,2sin(ωt+φ-π/2)

	325. 
	Число независимых уравнений по I закону Кирхгофа для электрической цепи:
	равно числу узлов
	на единицу меньше числа узлов
	на единицу больше числа узлов
	равно числу узлов минус число ветвей, содержащих идеальные источники тока
	ответ зависит от выбора опорного узла

	326. 
	Число независимых узлов определяется из соотношения:
	N = у
	*N = у-1
	N = у+1
	N = у/2
	N = у-2

	327. 
	Число независимых контуров определяется из соотношения:
	N = в-у
	N = в-у-1
	*N = в-у+1
	N = в+у+1
	N = в-у-1

	328. 
	Для расчета электрической цепи по методу контурных токов необходимо и достаточно составить уравнений:
	*Nветвей – Nузлов + 1 - Nисточников
	Nветвей – Nузлов - 1 - Nисточников
	Nветвей – Nузлов + 1 
	Nветвей – Nузлов - 1 
	Nветвей + Nузлов  - Nисточников

	329. 
	Для расчета электрической цепи методом узловых потенциалов необходимо и достаточно составить уравнений:
	Nузлов + 1
	*Nузлов -1
	Nветвей – Nузлов + 1 
	Nветвей – Nузлов - 1 
	Nветвей + Nузлов  - Nисточников

	330. 
	Характеристическое сопротивление колебательного контура показывает:
	сопротивление источника сигнала
	?*сопротивление реактивного элемента на резонансной частоте
	сопротивление реактивного элемента на частоте воздействующего сигнала
	сопротивление резистивных потерь контура
	Нет правильного ответа

	331. 
	При суммировании напряжений на двух последовательно включенных конденсаторах действующее значение их общего напряжения:
	равно модулю вектора геометрической суммы их векторных изображений
	равно разности их действующих значений
	равно квадратному корню из суммы квадратов их действующих значений
	равно среднему геометрическому их действующих значений
	превышает арифметическую сумму их действующих значений

	332. 
	При суммировании токов в двух параллельно включенных резисторах действующее значение их общего тока:
	равно среднему геометрическому их действующих значений
	равно разности их действующих значений
	*равно модулю вектора геометрической суммы их векторных изображений
	равно квадратному корню из суммы квадратов их действующих значений
	равно среднему арифметическому их действующих значений

	333. 
	Показать запись первого закона Кирхгофа в комплексной форме:
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	нет правильного ответа

	334. 
	Показать запись второго закона Кирхгофа в комплексной форме:
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	нет правильного ответа

	335. 
	Мгновенное значение тока определяется по формуле:
	*
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	336. 
	Мгновенное значение напряжения определяется по формуле:
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	337. 
	Мгновенное значение мощности определяется по формуле:
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	338. 
	Связь между напряжением на индуктивном элементе и током в нем определяется по формуле:
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	339. 
	Связь между напряжением на емкостном элементе и током в нем определяется по формуле:
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	340. 
	При протекании через индуктивный элемент постоянного тока, этот элемент эквивалентен…
	короткозамкнутому участку цепи
	разрыву в цепи
	*резистору
	конденсатору
	нет правильного ответа

	341. 
	При протекании через емкостной элемент постоянного тока, этот элемент эквивалентен…
	короткозамкнутому участку цепи
	разрыву в цепи
	резистору
	катушке индуктивности
	*нет правильного ответа

	342. 
	Укажите формулу правила делителя тока:
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	343. 
	Укажите формулу правила делителя напряжения:
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	344. 
	*Укажите формулу баланса мощностей:
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	S = UI
	P = UIcosφ

	345. 
	Среднеквадратичное значение тока за период называется…
	*действующим
	мгновенным
	амплитудным
	комплексным
	начальным

	346. 
	Укажите формулу действующего значения тока:
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	347. 
	Формула индуктивного сопротивления:
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	348. 
	Формула емкостного сопротивления:
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	349. 
	Формула резистивного сопротивления:
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	350. 
	Амплитуда комплексного сопротивления находится по формуле:
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	351. 
	Фазовый сдвиг между напряжением и током находится по формуле:
	*
[image: image145.wmf]R

X

arctg

=

j


	
[image: image146.wmf]X

R

arctg

=

j


	
[image: image147.wmf]R

X

=

j


	
[image: image148.wmf]X

R

=

j


	
[image: image149.wmf]arctgRX

=

j



	352. 
	Условие возникновения резонанса напряжений:
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	353. 
	Условие возникновения резонанса токов:
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	354. 
	При резонансе напряжений…
	комплексное сопротивление всей цепи равно резистивному сопротивлению
	комплексная проводимость всей цепи равна резистивной проводимости
	комплексное сопротивление всей цепи равно реактивному сопротивлению
	комплексная проводимость всей цепи равна реактивной проводимости
	нет правильного ответа

	355. 
	При резонансе токов…
	комплексное сопротивление всей цепи равно резистивному сопротивлению
	комплексная проводимость всей цепи равна резистивной проводимости
	комплексное сопротивление всей цепи равно реактивному сопротивлению
	комплексная проводимость всей цепи равна реактивной проводимости
	нет правильного ответа

	356. 
	Реактивное сопротивление цепи определяется по формуле:
	*
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	357. 
	Реактивная проводимость цепи определяется по формуле:
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	358. 
	Индуктивность двух последовательно соединенных индуктивно связанных элементов при согласном включении:
	*
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	L = 0

	359. 
	Индуктивность двух последовательно соединенных индуктивно связанных элементов при встречном включении:
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	L = 0

	360. 
	Если индуктивность одного из элементов меньше взаимной индуктивности при встречном включении наблюдается…
	*емкостной эффект
	индуктивный эффект
	резистивный эффект
	реактивный эффект
	активный эффект

	361. 
	Емкостной эффект при взаимной индукции наблюдается, если…
	*индуктивность одного из элементов меньше взаимной индуктивности при встречном включении
	индуктивность одного из элементов больше взаимной индуктивности при встречном включении
	индуктивность одного из элементов равна взаимной индуктивности при встречном включении
	индуктивность одного из элементов меньше взаимной индуктивности при согласном включении
	индуктивность одного из элементов больше взаимной индуктивности при согласном включении

	362. 
	Укажите комплексную передаточную функцию в общем виде:
	*
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	363. 
	Укажите комплексный коэффициент передачи по напряжению:
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	364. 
	Укажите комплексный коэффициент передачи по току:
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	365. 
	Укажите комплексное передаточное сопротивление:
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	366. 
	Укажите комплексную передаточную проводимость:
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	367. 
	Каскадное соединение четырехполюсников описывается уравнениями:
	*в А-форме
	в Z- форме
	в Y-форме
	в H-форме
	нет правильного ответа

	368. 
	Последовательное соединение четырехполюсников описывается уравнениями:
	в А-форме
	*в Z- форме
	в Y-форме
	в H-форме
	нет правильного ответа

	369. 
	Параллельное соединение четырехполюсников описывается уравнениями:
	в А-форме
	в Z- форме
	*в Y-форме
	в H-форме
	нет правильного ответа

	370. 
	Смешанное соединение четырехполюсников описывается уравнениями:
	в А-форме
	в Z- форме
	в Y-форме
	*в H-форме
	нет правильного ответа

	371. 
	Несинусоидальная периодическая функция, симметричная относительно оси абцисс, при разложении в ряд Фурье…
	*не содержит четных гармоник и постоянной составляющей
	не содержит синусов
	не содержит косинусов и постоянной составляющей
	не содержит синусов и постоянной составляющей
	не содержит нечетных гармоник

	372. 
	Несинусоидальная периодическая функция, симметричная относительно оси ординат, при разложении в ряд Фурье…
	не содержит четных гармоник и постоянной составляющей
	*не содержит синусов
	не содержит косинусов и постоянной составляющей
	не содержит синусов и постоянной составляющей
	не содержит нечетных гармоник

	373. 
	Несинусоидальная периодическая функция, симметричная относительно начала координат, при разложении в ряд Фурье…
	не содержит четных гармоник и постоянной составляющей
	не содержит синусов
	не содержит косинусов и постоянной составляющей
	*не содержит синусов и постоянной составляющей
	не содержит нечетных гармоник

	374. 
	Коэффициент формы несинусоидальной периодической кривой:
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	375. 
	Коэффициент амплитуды несинусоидальной периодической кривой:
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	376. 
	Коэффициент искажения несинусоидальной периодической кривой:
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	377. 
	Коэффициент гармоник несинусоидальной периодической кривой:
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	378. 
	Период гармоники…
	обратно пропорционален ее номеру
	прямо пропорционален ее номеру
	равен ее номеру
	не связан с ее номером
	нет правильного ответа
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